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CKANAPHOE NPOU3BEAEHNE BEKTOPOB

BriGepyTe HeBepHOE YTBEPIICHHE.

1) Yron Mexay COHanpaB/ICHHEIMH BeKTopamMu paser 0°

2) CKa/IApHBIM TIPOM3BENEHHEM JBYX BEKTOPOB Ha3bIBACTCS
TIPOU3BENICHHE HX JUIMH HA KOCHHYC YIIa MEXIy HHMH

3) CkansipHoe NpPOM3BENICHHE HEHYIICBHIX BEKTOPOB PaBHO
HYJIIO, KOTZa 3TH BEKTOPEI NEPIIEH/HKYIAPHE!

4) Cransprsiii KBAIPAT MHOGOTO BEKTOpA ABMACTCA NONOXKH-
TeNBHEIM YHCTOM

5) CxanspHoe MPOU3BEJIEHHE BEKTOPOB MONOKHTENBHO, ECiin
YPOJl MEX/Ty 33/IaHHEIMM BEKTOPAMH OCTPBIH

6) OT IepemeHs! MECT COMHOMUTeNeHl CKANAPHOE NpoHIBesie-
HHE He HIMeHseTCH

Jlans sexropet a{~2;3;4}, b{l;~2;n}. Tpn Kaxom smavc-
HIM 1 BIOAHAETCS YCIOBHE @
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oBpayiot yron & 90°?
1H2 3)1
2)3 4-5
B Vron mexny exropamu a{2m;-3;0} n b{m;6; -2} Tynoi,
eCITH:
m>3 3)-3<m<3
2)m<-3 Hm>0

B Haiiire yron mexay npameism AB 1 CD, €cH 3aaHE KOOP-
nunats Tosex 4(-2;4;1), B(3;2;8), C(2:2;0), D(4; 7;5).
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‘Te cxansproe npoussenene (a—25)(b—2c).
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